



杭州市临安区融媒体中心主办

## 传达学习习近平总书记近期重要讲话精神等重要贺信等精神

### 区委常委会召开全体会议

#### 杨国正主持并讲话

本报讯 13日下午，一届区委常委会召开第71次会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神等重要贺信等精神。区委书记杨国正主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平总书记在阿中合作论坛第十届部长级会议开幕式上的重要讲话精神和致中国—海合会国家产业与投资合作论坛的重要贺信精神、给阿联酋中文教学“百校项目”学生代表的重要复信精神。

会议研究了综合考核有关工作。会议强调，要围绕目标抓谋划，对照今年省市考核办法，细化具体目标和各阶段工作任务，确保每项工作都落到实处。会议要求，要围绕短板抓攻坚，认清差距不足、深刻分析深层次原因，加强统筹协调，打一仗进一步。会议要求，要围绕争先抓执行，充分发挥考核“指挥棒”作用，进一步激发党员干部干事创业的主动性、积极性，切实提升抓贯彻、抓执行的能力水平，努力实现综合考核争先进位，持续推动经济社会高质量发展。

## 区委理论学习中心组(扩大)专题学习会召开

### 专题学习习近平总书记为第六批全国干部学习培训教材所作《序言》重要精神

#### 杨国正主持并讲话 杨泽伟钱美仙李赛文汤丽玉参加

记者 凌亦雯

本报讯 13日下午，区委理论学习中心组(扩大)专题学习会召开，专题学习习近平总书记为第六批全国干部学习培训教材所作《序言》重要精神。

区委书记杨国正主持并讲话，杨泽伟、钱美仙、李赛文、汤丽玉和区委理论学习中心组其他成员，区政府其他领导参加。汤丽玉、袁凯作交流发言。

杨国正指出，习近平总书记为第六批全国干部学习培训教材所作的《序

言》，深刻阐明了加强理论武装的重大意义、目标任务、实践要求和有效方法，是新征程全党学习、干部大培训的“动员令”，是深入推进思想建党、理论强党的“宣言书”。要深悟精神实质，提高政治自觉，持之以恒加强理论武装，常学常新、多思多想，在理论和实践的结合中不断提升担当的自觉性、主动性，在迈向现代化伟大征程中行稳致远。

杨国正要求，要坚持学用结合，练就过硬本领。加强干部教育培训，聚焦干部知识空白、素质短板和能力弱项，把学好

用好教材作为“研讨课”，将鲜活案例与临安产业发展、城市建设、乡村振兴实践紧密结合，加强系统性学习、研讨式交流、实战化培训，让干部学会处理问题、化解矛盾、防范风险，全面提升政治能力、领导能力、工作能力。要注重实践锻炼和一线历练，在处理复杂问题和矛盾的过程中探索创新，在解决群众关心的热点难点问题中积累经验，不断提升政治敏锐性和鉴别力，练就为党为人民担当尽责的过硬本领。

杨国正强调，要坚定正确导向，激发

实干动力。持续深化“解放思想”大讨论活动，推动大讨论活动与巡视整改、中央环保督察整改深度融合，与“五个年”行动同步推进，全力以赴推动干部干事创业。组织部门要坚持融会贯通、守正创新，积极探索“平面教学”向“立体培训”转变，以更加贴近工作实际、更加符合工作需求、更加还原工作情境的培训方式，激发干部学习的内在动力。要树立正确的选人用人导向，坚定实干至上，注重严管与激励并重，努力营造组织为干部担当、干部为事业担当良好氛围。

## 瞰临安

## 田园景色美

记者胡建强摄于太湖源镇碧凉村



## 产业强区

### 最高1000元 快来“薅羊毛”

#### 我区新一轮家电换新补贴政策启动

记者 朱艳

本报讯 6月8日，区商务局启动新一轮家电换新补贴政策，推动家电等传统耐用消费品消费换代。在即时即享的消费补贴刺激之下，市民的消费热情提升，消费潜力不断释放。

在临天路方宜家电旗舰店，补贴促销的海报被张贴在最显眼的地方，可以参与以旧换新的家电均被贴上了黄色的标签。记者了解到，此次参与以旧换新的家电必须是达到一级能效且具有统一的国标13位商品编码。包含了空调、电冰箱、洗衣机、电视机、燃气灶、洗碗机、微波炉、电磁炉、扫地机器人、电风扇、净水器、电饭煲、蒸烤箱等多个品类。

市民缪文良准备给客厅换一台能耗更低的空调，挑选许久后，看中了一台售价8999的海尔立式空调。“天气热起来了，本来就打算换一台，刚好有补贴，就过来看一下。”缪文良说：“前后省下来1000多块钱，比网上还便宜，很划算，而且线下店铺售后服务更加放心。”

据悉，此次我区总共投入500万元用于家电置换补贴，方宜家电、广远家电、天赐电器等14个家电零售企业参与以旧换新。其中，单笔成交价格1000元及以上的，按成交价格的10%予以补贴，单笔订单补贴额最高不超过1000元；活动期间，单人在商家企业最多可享受3次立减补贴。除了政府补贴，不少商家也借机推出促销活动，各种补贴的叠加让消费者得到实惠。

“在参加政府补贴的基础上，还能享受我们店铺的优惠，部分产品最多可以减免1500元。原本每天的营业额平均在50万元左右，现在能达到100多万。”浙江方宜电器有限公司总经理方明表示，这次以旧换新补贴政策对客户吸引力较大，自6月8日补贴发放以来，整体营业额比同期增长了60%。不仅如此，政策也推动了消费升级，绿色化、智能化、节能化家电备受消费者青睐。

另外，今年4月份推出的汽车以旧换新补贴也为汽车市场消费添了一把火。根据政策，2011年6月30日前(含当日)注册登记的燃油车(包括国三和国四排放)，或者2018年4月30日前(含当日)注册登记的新能源车，报废后都可以享受以旧换新补贴。报废以上两类旧车并购买纳入工信部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》内新能源乘用车的，将补贴1万元；报废以上符合标准的燃油车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的，将补贴7000元。

“政府补贴、厂家的置换补贴，再加上我们4S店的优惠政策，消费者实际享受的优惠可能会更大。”杭州瑞瑞汽车贸易有限公司总经理李超云说，在多重政策的刺激下，拉动作用明显，4月份以来，汽车销量增加了20%。

## 天目未来谷酒店主体工程结顶

### 即将进入全面装饰装修阶段

记者 尤旭东

本报讯 作为杭州市“平急两用”公共基础设施建设标志性工程之一的天目未来谷项目建设进展顺利，目前项目酒店主体工程已经结顶，研学会议中心进入屋顶吊装阶段。

在天目未来谷项目研学会议中心施工现场，工人们正对钢结构进行焊接和

吊装准备。项目负责人盛钱介绍，研学会议中心的屋顶吊装是整个项目施工难度最大部分，需要把钢结构单体运输到施工现场进行焊接组装，再进行整体吊装施工。“研学会议中心面积有4500平方米，可以同时容纳3000人。整个会议中心是没有一根柱子的，屋顶全部采用钢结构。钢结构最大跨度为64.1米，最大重量为157.6吨，施工难度比

较大。”盛钱介绍，研学会议中心屋顶工程共有八榀大型钢结构组成，吊装工程从6月5日开始施工，目前已经完成一榀钢结构的吊装，预计到6月下旬，屋顶吊装全部完成。此外，项目酒店部分主体工程已于5月29日结顶。“除了研学会议中心屋顶吊装外，酒店其他部分进入室内砌墙体和粉刷阶段，为7月进入主体工程施工阶段奠定良好

的基础。”

据了解，天目未来谷项目总建筑面积约10万平方米，是我区第一个研学度假综合体项目，规划建设后集会展、生态博物馆、度假酒店等于一体。“今年7月项目将进入全面装饰装修阶段，预计明年6月竣工，7月进入试运营阶段。”盛钱表示。

## 英公水库引水工程提前4个月完工

### 20多万人家里没有停过一天水

### 深入开展“五个年”活动 项目建设提速

通过将近36公里的地下管道，英公水库的水奔流不息引入太湖源水厂：6月12日，7.75万吨；6月11日，7.75万吨；6月10日，7.77万吨……

这些看上去单调乏味的数字，对于临安主城区的家家户户来说，就是他们拧开自来水龙头后哗哗不停的水流。

#### “替补”成为“主力”登场

端午节假期，在临安工作的小彭和朋友外出游玩到过里畈水库，发现水库下面河里的水都干了。

其实从5月中下旬开始，这条河就慢慢开始断流，因为里畈水库加高扩容工程开始启动，水库的水已经排空。

作为浙江省“千项万亿”工程、临安区重点民生工程，里畈水库加高扩容于4月29日开工建设。这是继1996年实施加高扩容之后，里畈水库第二次扩容改造。本次扩容工程总投资约22.8亿元，拟将水库大坝从72米加高至107米，总库容从2098万立方米增至5981万立方米，库容量是原先的近3倍。

里畈水库是包括临安主城区在内的临安东部地区百姓主要饮用水源地，涉及到太湖源镇及锦城、锦北、玲珑、锦南五个镇街20多万人的饮水问题。扩容后的里畈水库可确保周边52.5万人的供水需求，同时对临安东部片区28万人的防洪安全提供有效保障。

要保证重点工程尽早开工加快建设，又要保证生活生产用水一天都不受影响，里畈水库扩容工程开工之际，就是“替补”的英公水库作为“主力”登场之时。

5月底，从英公水库至太湖源水厂

的这条供水“大动脉”贯通，汩汩清泉流进千家万户，现在每天7-8万吨的日供水补上了里畈水库原来的供水量。

#### 700米的“硬骨头”和5个不眠的通宵

英公水库至太湖源水厂引水工程2023年9月下旬正式进场施工，至今年5月底建成使用，只用了8个月时间，比一年的计划工期整整提前了4个月。

“为了保证工程进度，大家都是争分夺秒，施工进度精确到按天计算。”临安自来水有限公司分管工程建设的负责人几次用了争分夺秒四个字。英公水库下面的泵房建设，按预定的时间赶在今年春节前两天建成，赶这个时间是因为泵房建好后有个20来天的混凝土保养期，保养期包含了春节假期，就相当于减少了养护停工的时间。而为了赶工期上班的建设工人，已经买不到回家过

年的车票，施工单位老总自己开车送工人回家。

施工过程中常常出现意想不到的困难。在天目山镇交口村，有一段700多米的顶管穿山，山体岩石特别坚硬，顶管顶通的难度非常大，有时候一天只能推进一米。就这短短的700米距离，工人每天24小时不停作业，足足用了5个月时间才最终啃下这块“硬骨头”。

到5月底正式通水的前五天，自来水公司上上下下也迎来了最紧张的关键时刻。公司班子成员和大家共同度过了5个不眠的通宵，当英公水库流入太湖源水厂的水量渐渐增大，他们悬着的心才一点点放下。

在这个供水源交接转场的过程中，涉及到的千家万户没有停过一天的水，不为外人所知的是，做到这一点需要付出怎样的努力和艰辛。

通讯员 叶佳裕 郑吉成